
川越市教育委員会第２回定例会会議録 
 
１ 会議の場所  川越市教育委員会 教育委員会室 

２ 開   会  令和６年５月１３日 午後３時 

３ 閉   会  令和６年５月１３日 午後４時３０分 

４ 教育長並びに出席した委員  新保正俊、長谷川 均、嶋野道弘、飯島 希、 

岡本紘子 

５ 欠席委員  なし 

６ 教育長の職務を行った者  教育長新保正俊 

７ 説明のため出席した者   教育総務部長佐藤喜幸、学校教育部長岡島一恵、教育

総務部副部長兼教育総務課長佐藤利貞、学校教育部副部長兼学校管

理課長西貝俊哉、教育総務部参事兼博物館長中里良明、学校教育部

参事兼教育指導課長早川美彦、学校教育部参事兼教育センター所長

嘉手川 満、学校教育部参事石田秀樹、教育財務課長水村将晃、地

域教育支援課長吉野泰弘、文化財保護課長齊木 隆、中央図書館長

羽生田奈々絵、学校給食課長宮沢 茂、市立川越高等学校事務長松

本秀規、都市景観課長粕谷 勝 

８ 前回会議録の承認 

   令和５年度第６回臨時会会議録を承認した。 

   令和５年度第７回定例会会議録、第８回定例会会議録、第９回定例会会議録、第１ 

０回定例会会議録、第１１回定例会会議録、第１２回定例会会議録、第１３回定例会 

会議録、第１４回定例会会議録及び令和６年度第１回定例会会議録については、現在、 

調整中であるため、次回会議において承認することになった。 

９ 議題及び議事の概要 

 日程第１議案第６号 川越市伝統的建造物群保存地区保存審議会委員を委嘱すること 

について 

 （非公開） 

 日程第２議案第７号 １件３，０００万円以上の工事計画について 

  副部長兼教育総務課長  

    令和６年度予算で執行を予定している、教育委員会所管の予算額３，０００万円

以上の工事については２８件ある。 

    教育財務課所管分は、川越市立新宿小学校、広谷小学校、野田中学校、南古谷中

学校及び鯨井中学校における大規模改造工事、仙波小学校と大東中学校のトイレ改

修工事、寺尾中学校、高階中学校、霞ケ関中学校及び山田中学校の特別教室冷暖房

設備設置工事、小学校１４校と中学校２２校の体育館空調設備等整備工事、芳野小

学校、上戸小学校の受変電設備改修工事、高階西中学校における受水槽設備改修工



事、令和５年度、令和６年度における債務負担行為で、芳野中学校のエレベーター

改修工事、令和６年度、令和７年度における債務負担行為で、霞ケ関東中学校のエ

レベーター改修工事、令和６年度、令和７年度における債務負担行為で、城南中学

校の急傾斜地崩壊防止対策工事の計２１件である。 

    文化財保護課所管分は、河越館跡の外周整備工事の１件である。 

    中央図書館所管分は、川越駅東口図書館が配置されているクラッセ川越の照明設

備のＬＥＤ化改修工事の１件である。 

    博物館所管分は、蔵造り資料館店蔵耐震化工事の１件である。 

    学校給食課所管分は、令和５年度、令和６年度における債務負担行為で、菅間学

校給食センターの貫流ボイラ更新工事の１件である。 

    市立川越高等学校所管分は、視聴覚室等の空調設備改修工事、令和５年度、令和

６年度における債務負担行為で、エレベーター２基の改修工事、トイレ改修工事の

計３件である。 

  委 員  

    ２８件の工事計画については、予算化されていて、令和６年度中に工事が終了す

るということでよいか。 

  副部長兼教育総務課長  

    基本的には予算は配当されているが、債務負担行為については、２年度以上にわ

たって行う事業であり、それぞれの年度において予算を要求し執行するものである。 

    例えば、令和５年度、令和６年度の債務負担行為である工事においては、令和６

年度に工事が終了するということである。 

  委 員  

    令和６年度の大規模改造工事を行うことで、施設全体からみた達成率はどの程度

になるか。また、トイレ改修工事や特別教室の冷暖房設備設置工事の達成率につい

ても教えてほしい。 

  教育財務課長  

    大規模改造工事の全体の進捗率について、現在の数値になるが、小学校について

は、１３５棟のうち１０９．５棟で実施しており、進捗率は８１．１パーセントで

ある。中学校については、９４棟のうち、６５棟で実施しており、進捗率は６９．

１パーセントである。小中学校合わせると、２２９棟のうち、１７４．５棟で実施

しており、進捗率は７６．２パーセントである。 

    また、トイレ改修工事については、市内小中学校の一系統について全学校で終了

している。今回の仙波小学校及び大東中学校からは、新しい計画の工事を始めてい

くものである。この工事についても、順次進めていく予定であり、令和１０年度頃

までに全ての学校で終えたいと考えている。 

    特別教室の冷暖房設備設置工事については、本年３月末時点の数値になるが、小



学校は進捗率が２８．２パーセント、中学校は４１パーセントである。 

  委 員  

    小・中学校体育館空調設備等整備工事について、第１期と第２期とで分かれてい

るが、どのようなことか。 

  教育財務課長  

    小学校においては、第１期が７校、第２期も７校、残りを第３期として行う予定

で、中学校においては、第１期、第２期それぞれ１１校ずつで整備をしていくとい

うことである。 

  委 員   

    城南中学校急傾斜地崩壊防止対策工事について、具体的にはどのような危険があ

るのか。 

  教育財務課長   

    城南中学校の南側の敷地が勾配のきつい坂になっており、傾斜角度が３０度を超

えているため、土砂災害警戒区域に指定をされている。その勾配を緩やかにするた

めの工事である。 

 （全員異議なく原案どおり決定） 

 日程第３議案第８号 川越市社会教育委員を委嘱することについて 

 （非公開） 

１０ 協議事項 

 ⑴ 川越市立小中学校適正規模・適正配置審議会委員の選任及び諮問について 

 （非公開） 

１１ その他 

 ⑴ 議事に先立ち、議案第６号及び議案第８号は性質上公開になじまない事務事業に関

する情報にあたり、協議事項⑴は意思決定過程における情報にあたることから、こ

れらの審議に係る会議を公開しないこととする動議が提出され、全出席委員がこの

動議に賛成し、当該審議については非公開として取り扱うことに決定した。 

 ⑵ 議案第６号の関係者として都市景観課長の出席について、協議事項⑴の関係者とし

て学校教育部参事の出席について、各委員が承認し出席が認められた。 

 ⑶ 会議録の署名委員として飯島委員、岡本委員が指名された。 

 ⑷ 次回教育委員会は、令和６年６月２７日（木）午後２時開会に決定した。 


